



2022年河南高招本科一批昨日正式投档录取。根据日程安排,该批次征集志愿信息将于7月22日公布。高校录取期间是招生诈骗高发期,教育招生部门提醒广大考生及家长高度警惕,一旦发现可疑情况,要及时向有关部门反映举报。河南省教育考试院监督举报电话:0371-55610639。
正观新闻·郑州晚报记者 张竞晔

高招本科一批 开始投档录取

可查询院校投档分数线 7月22日征集志愿

特殊类型招生录取名单已确定

记者从河南省教育考试院了解到,我省本科一批录取在正式投档前,先进行了3轮模拟投档和特殊类型招生(含高校专项、高水平艺术团、高水平运动队)录取。特殊类型招生志愿投档并确定录取名单之后,再进行本科一批平行志愿投档。

在本科一批模拟投档期间,省教育考试院按计划数适当比例向高校提供线上生源情况,高校根据本校计划和生源分布情况,合理提出调档比例意见。经过3轮模拟投档,昨日,省教育考试院根据高校最终确定的调档比例进行正式投档。

特殊类型招生志愿,根据入选资格考生的高考成绩总分、高校给予的优惠分值和高校模拟投档线向高校投档录取。其中,模拟投档线按照本科一批招生所有高校在我省第三次模拟投档后确定的投档比例测算生成。

考生可网上查询院校投档分数线

今年我省本科一批的录取仍采用平行志愿投档模式,投档原则为“分数优先,遵循志愿,一轮投档”。

投档录取时,考生的高考成绩总分加上照顾政策分值后生成排序成绩(成绩相同的考生,依次按语文、数学、外语听力成绩排序),按排序成绩分科类从高分到低分排定位次,然后按位次优先的原则,根据考生平行志愿的自然顺序从前到后进行检索,一经检索到计划未满额学校,即向该校投档。

为向广大考生提供更加精准的平行志愿投档信息服务,帮助考生便捷高效查询本科一批院校平行投档分数线,今年省教育考试院进一步优化查询方式。考生可登录河南省教育考试院官网、河南招生考试网,或关注“招生考试之友”微信公众号,点击“2022年河南省普通高招本科一批院校平行投档分数线”链接,选择“文科”或“理科”类别进入查询页面,输入拟查询院校4位院校代码,点击“查询”获取查询院校投档分数线信息。

为向广大考生提供更加精准的平行志愿投档信息服务,帮助考生便捷高效查询本科一批院校平行投档分数线,今年省教育考试院进一步优化查询方式。考生可登录河南省教育考试院官网、河南招生考试网,或关注“招生考试之友”微信公众号,点击“2022年河南省普通高招本科一批院校平行投档分数线”链接,选择“文科”或“理科”类别进入查询页面,输入拟查询院校4位院校代码,点击“查询”获取查询院校投档分数线信息。

本科一批及地方专项计划本科批7月22日征集志愿

平行志愿一次性投档录取后,未被投档且满足成绩等条件要求的考生可以选择填报征集志愿。按照计划,本科一批及地方专项计划本科批将于7月22日发布征集志愿的院校和专业名单等信息。届时,符合填报条件的考生可按要求选报。

征集志愿时,剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿,提醒考生应进一步查阅拟报高校招生章程的对应内容,全面了解专业情况和学费标准。征集志愿投档时,以当次征集的志愿为投档依据,即使原来报有这些学校志愿,也须重新填报。另外,考生在填报征集志愿之前应首先确认自己尚未被任何院校录取,已被录取、预录取及阅档状态的考生不可填报。

征集志愿时,剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿,提醒考生应进一步查阅拟报高校招生章程的对应内容,全面了解专业情况和学费标准。征集志愿投档时,以当次征集的志愿为投档依据,即使原来报有这些学校志愿,也须重新填报。另外,考生在填报征集志愿之前应首先确认自己尚未被任何院校录取,已被录取、预录取及阅档状态的考生不可填报。

录取后不入学的来年报志愿受限

再次提醒考生履行志愿承诺,按时报到入学。录取后不报到,既浪费宝贵的招生计划,浪费高校的教育资源,客观上也占用了他人的升学机会。为维护入学机会

公平,对于在普通高校招生录取中不履行志愿约定的考生,当批次录取电子档案停止运转;对录取后不入学实际就读等造成招生计划浪费的,下一年报名参加高考将

限制其填报志愿的学校数量,在实行平行志愿的各批次,允许其填报志愿的学校数不超过2个。考生履行志愿约定情况将如实记入其电子档案。

全面启动“百县工程”
**我省3年内将实现
一般病在县(市)解决**
九成县域医疗中心
要达三级医院医疗服务水平

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红)记者昨日从河南省卫生健康委获悉,为均衡布局城乡优质医疗资源,完善基层医疗服务体系,我省全面启动“百县工程”,计划到2025年,全省不少于90%的县域医疗中心达到三级医院医疗服务能力水平,实现一般病在县(市)解决。

县域医疗中心是县域医疗服务体系的龙头和连接城乡医疗服务体系的枢纽。“十三五”期间,我省持续提升县域综合医疗卫生服务能力,全国100家提升最快的县级医院中,河南有18家,位居全国第二。截至目前,河南已建成县级三级医院胸痛中心67所、卒中中心56所、创伤中心64所,二级医院胸痛中心15所、卒中中心108所、创伤中心21所,胸痛、急性心肌梗塞以及脑卒中患者救治效率极大提升,致死、致残率明显下降。

为进一步均衡城乡医疗资源,河南启动“百县工程”,将着力推动省、市优质医疗资源向县域下沉,逐步实现县域内医疗资源整合共享。“百县工程”将从全面提升医院治理能力、急危重症救治能力、临床规范服务能力、临床专科建设能力、骨干人才培养能力等重点任务入手,全面提升县域医疗中心综合能力。计划到2025年,全省不少于90%的县域医疗中心达到三级医院医疗服务能力水平,实现一般病在县(市)解决。

我省将大力提升急危重症救治能力,将持续强化胸痛、卒中、创伤、危重孕产妇救治、危重儿童和新生儿救治等急诊急救五大中心;到“十四五”末,不低于90%的县域医疗中心建成三级医院胸痛、卒中、创伤中心;着力提升临床规范服务能力,依托县域医疗中心建设肿瘤、微创介入、麻醉疼痛、重症监护、静脉血栓栓塞症临床服务五大中心;到“十四五”末,实现县域医疗中心临床服务五大中心全覆盖,达标率不低于90%。

